
BESZÁMOLÓ 

Görbeháza VIII. Hagyományőrző Falunapi rendezvényéről 

 

2014. július 12-én, VIII. alkalommal került megrendezésre a Hagyományőrző Falunap. Több  

helyszínünk volt:  a 05.00 órától - 9.00 óráig tartó horgászverseny a községhez 0, 5 km - re 

fekvő horgásztavon zajlott, míg a 9.00 - órakor induló motoros, traktoros felvonulás a falu 

több utcáját érintette. 

A Sportpályán: 9.00 órától gyülekezés, nevezések a versenyekre. (Főzőverseny, kispályás 

futballmérkőzések) 

A délelőtt a gyermekeké volt: helyi kisiskolások mutatták be tánctudásukat, majd közös 

zumbázás következett, s végül a Csiribiri Együttes szórakoztató gyermekműsora zárta ezt a 

blokkot. 

13.00 - órakor kihirdetésre kerültek a horgászverseny és a főzőverseny eredményei. 

A délutáni program 13.30 - órakor kezdődött: Giricz Béla Lászlóné polgármester köszöntötte 

a lakosságot és a Falunapot megnyitotta. 

Köszöntőt mondott még Tóth Attila a HBM-i Közgyűlés alelnöke és Tóth József Polgár város 

polgármestere. 

A színpadi programok 13.40 - kor kezdődtek a helyi népdalkörök: a Csipkebokor Dalkör, és a 

Cserfa és Cserfes Népdalkör hagyományőrző dalcsokraival. A szintén helyi felnőtt színjátszó 

csoport a „Görbe” Színkör, Móricz Zsigmond elbeszélései alapján színpadra írt népi játékot 

mutatott be. 

A délután folyamán sokszínű tánc-műsort láthatott a közönség: néptáncot, látványtáncot és 

modern táncot. Ünnepélyes keretek között köszöntöttük az európa bajnok görbeházi 

Amazon Tánccsoport tagjait. 

Négy sztárvendégünk volt: a popzene világából: Vastag Csaba és a Dolly Roll, a mulatós 

műfajt Bunyós Pityu képviselte, valamint Badár Sándor humorista. 

21.00 - órától a hajnalig tartó bál zárta a rendezvényt./Egész napos - egyéb - programok: 

Ingyenes ugrálóvár és körhinta a gyerekeknek./ 

 A pénzügyi támogatásért önkormányzatunk köszönetet mond a Mezőgazdasági és 

Vidékfejlesztési hivatalnak és a Hortobágyi Leader Hacs munkacsoportnak.  

Görbeháza, 2014. július 18.                                                     

 Pusztai Lászlóné  

                                                                                                       művelődésszervező 



                                   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


